Rev. 0/2021

Technische Anderungen vorbehalten.

BESTELLER VERSANDANSCHRIFT LHK1 I LHK2 LIDO-HALBKASSETTE KASSETTENMARKISE
Name: Name:
BESTELLEN #[<
Adresse: Adresse:
PLZ / Ort: PLZ / Ort:
Tel./Fax: Tel./Fax:
. Gewdinschte Lieferwoche
Kommission:
[JAbholung [JLlieferung [JMontage [JTermin Datum Unterschrift Kunde Name Berater
Seite lvon
MONTAGESET(Aufpreis) ARTIKELNUMMER STK. MONTAGESET(Aufpreis) ARTIKELNUMMER STK.
MONTAGESET 1 flr BAR, LHK bis 6 cm VWS MONTAGESET 3 fiir BAR, LHK bis 18 cm VWS
pro Wandkonsole; pro Wandkonsole;
4 Stk. Gewindestange M10x180; MontSet.BAR180 4 Stk. Gewindestange M10x320; MontSet.BAR320
8 Stk. Sechskantmutter M10; 8 Stk. Sechskantmutter M10;
8 Stk. Spannscheiben 13 mm; 8 Stk. Spannscheiben 13 mm;
MONTAGESET 2 fiir BAR, LHK bis 12 cm VWS SET 4 Stahl-Beton fiir BAR, LHK
pro Wandkonsole; pro Wandkonsole;
45tk Gewindestange M10x260; MontSet. BAR260 4 tk. Schlagbolzen M10x87 MontSet.BAR4
8 Stk. Sechskantmutter M10;
8 Stk. Spannscheiben 13 mm;
MASSE GESTELLFARBE BESPANNUNG MONTAGE ANTRIEB STEUERUNG
c = - KURBEL Antrieb- % — n
© g 'Q '@ Kurbel seite g g g
T | g S 2 2 N urbel- | zum Haus 5 = =
AUSFALL z £ 3 . 3 2 Kurbellangen farbe gesehen < 2 -
(em) sl & s s o - = t 2 2 o
Sls | 3| « 2 3 @ ] o 4 8 3 g
2120 ¢ £ g | € 2| _¢t 5w g g 2
Elw| E| €] € < <] 3 g 8 25| oz a 5
BREITE S|S0 8| 2| ®| MARKISE VOLANT = E S| 6 ¢ N o2 | &% = £
E|l | el e|la|l3| 8| 3| & E| 5| =m| €€ |E|IE|E|E|E & w| T2 | FE=| FTE=| 5
o o o o o & & %) [} e < o + < O o o o o o o~ 2 = — © Z - T n oo R
2(8|glg |2 2|22 S| S| 585 €2 |clalalalel $ 2 |2|lE|B55 | B55|855| ¢z
Stk (cm) < | ]| 8| ®| 0| x| x| | .| Stoffrummer | Stoffnummer | 1 2 3 6 = A = & 2o 8IS lgIxvlgl ¢ S |92z | T2 | Txs| %=
BESTELLUNG FUNKSETS 10 @ ARTIKELNUMMER STK. BESTELLUNG FUNKSETS 10 @ ARTIKELNUMMER STK. BESTELLUNG SETS ARTIKELNUMMER STK.
. SET4FMES-10 : SET5FMES-I0
Eolis Eolis H
WireFree io (bis 6 m Breite) WireFree io (bis & m Breite) Zeit-, Wind- und SW-UNO
SITUO 5 .
SITUO 1 io PURE VARIATION A/M Sonnenautomatik
io PURE
SETAFMES-3D-10 SETSFMES-3DS-10
Eolis 3D (bis 6 m Breite) Eolis 3D (bis 6 m Breite)
WireFree io WireFree io SITUO 5
: VARIATION A/M
SITUO 1i0 PURE io PURE BESTELLEN #)

VALETTA Sonnenschutztechnik GmbH, Salzburger StraRe 199, A-4030 Linz




Rev. 0/2021

BESTELLER LHK1 I LHK2 LiDO-HALBKASSETTE KASSETTENMARKISE
e BESTELLFORMULAR
Name:
BESTELLEN #D><

Kommission:

Seite von

FERTIGMASSE
ARTIKEL-
POS. STK. NUMMER FARBE BEZEICHNUNG

BREITE

HOHE

Technische Anderungen vorbehalten.

Informationen / Skizzen:

VALETTA Sonnenschutztechnik GmbH, Salzburger StraRe 199, A-4030 Linz

BESTELLEN #><




	5: 
	6: 
	7: 
	9: 
	10: 
	11: 
	12: 
	13: 
	14: Off
	15: Off
	16: Off
	17: Off
	18: 
	19: 
	20: 
	22: 
	23: 
	24: 
	25: Off
	26: Off
	27: Off
	28: Off
	29: Off
	30: Off
	31: Off
	101: 
	102: 
	103: 
	104: 
	32: Off
	33: 
	34: 
	35: Off
	36: Off
	37: Off
	38: Off
	39: Off
	40: Off
	41: Off
	42: Off
	43: Off
	44: Off
	45: Off
	46: Off
	47: Off
	48: Off
	49: Off
	50: Off
	52: Off
	53: Off
	54: Off
	55: Off
	56: Off
	57: Off
	58: Off
	59: 
	60: 
	61: Off
	62: Off
	63: Off
	64: Off
	65: Off
	66: Off
	67: Off
	68: Off
	69: 
	70: 
	71: Off
	72: Off
	73: Off
	74: Off
	75: Off
	76: Off
	77: Off
	78: Off
	79: Off
	80: Off
	81: Off
	82: Off
	83: Off
	84: Off
	85: Off
	86: Off
	88: Off
	89: Off
	90: Off
	91: Off
	92: Off
	93: Off
	94: Off
	64,1: Off
	95: 
	96: 
	97: 
	98: 
	100: 
	Bestellung: 
	Bestellung 2: 
	4: 
	8: 
	105: 
	106: 
	107: 
	108: 
	109: 
	111: 
	112: 
	113: 
	114: 
	115: 
	116: 
	117: 
	118: 
	119: 
	120: 
	121: 
	122: 
	123: 
	124: 
	125: 
	126: 
	127: 
	128: 
	129: 
	130: 
	131: 
	132: 
	133: 
	134: 
	135: 
	136: 
	137: 
	138: 
	139: 
	140: 
	141: 
	142: 
	143: 
	Bestellung 3: 
	Bestellung 4: 


